
Addition, Soustraction et Multiplication (A)Calculez chaque somme, différence ou produit.6 + 6 = 6 × 4 = 5 - 3 = 11 + 9 =2 × 1 = 2 + 6 = 11 × 7 = 15 - 12 =12 × 2 = 2 × 10 = 7 - 6 = 11 - 6 =1 × 4 = 4 × 4 = 10 × 10 = 7 + 11 =4 + 9 = 5 + 1 = 11 × 4 = 17 - 7 =10 + 9 = 4 × 7 = 9 - 5 = 14 - 9 =7 × 3 = 13 - 7 = 11 × 11 = 7 - 2 =15 - 12 = 11 + 8 = 19 - 11 = 5 + 6 =3 + 9 = 11 × 5 = 12 - 6 = 1 × 9 =2 + 10 = 6 + 8 = 3 × 12 = 18 - 7 =10 × 8 = 9 + 10 = 17 - 6 = 3 × 10 =6 - 3 = 7 × 3 = 3 + 1 = 7 + 5 =4 + 5 = 11 + 12 = 13 - 5 = 9 - 1 =7 × 5 = 9 + 6 = 16 - 8 = 2 × 7 =12 - 7 = 19 - 7 = 14 - 12 = 3 + 4 =9 × 10 = 12 + 2 = 18 - 11 = 2 + 1 =4 × 4 = 12 - 7 = 8 - 2 = 5 × 8 =7 + 3 = 8 + 11 = 12 - 10 = 13 - 10 =14 - 5 = 6 + 10 = 9 - 3 = 8 + 1 =1 + 6 = 8 - 5 = 12 + 1 = 8 × 11 =12 × 10 = 7 + 3 = 6 + 10 = 15 - 3 =7 - 3 = 17 - 9 = 7 × 10 = 2 + 3 =9 + 8 = 17 - 10 = 1 × 11 = 12 + 5 =11 × 8 = 4 + 7 = 9 - 1 = 15 - 6 =7 × 8 = 11 + 1 = 17 - 11 = 16 - 12 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (A) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.6 + 6 = 12 6 × 4 = 24 5 - 3 = 2 11 + 9 = 202 × 1 = 2 2 + 6 = 8 11 × 7 = 77 15 - 12 = 312 × 2 = 24 2 × 10 = 20 7 - 6 = 1 11 - 6 = 51 × 4 = 4 4 × 4 = 16 10 × 10 = 100 7 + 11 = 184 + 9 = 13 5 + 1 = 6 11 × 4 = 44 17 - 7 = 1010 + 9 = 19 4 × 7 = 28 9 - 5 = 4 14 - 9 = 57 × 3 = 21 13 - 7 = 6 11 × 11 = 121 7 - 2 = 515 - 12 = 3 11 + 8 = 19 19 - 11 = 8 5 + 6 = 113 + 9 = 12 11 × 5 = 55 12 - 6 = 6 1 × 9 = 92 + 10 = 12 6 + 8 = 14 3 × 12 = 36 18 - 7 = 1110 × 8 = 80 9 + 10 = 19 17 - 6 = 11 3 × 10 = 306 - 3 = 3 7 × 3 = 21 3 + 1 = 4 7 + 5 = 124 + 5 = 9 11 + 12 = 23 13 - 5 = 8 9 - 1 = 87 × 5 = 35 9 + 6 = 15 16 - 8 = 8 2 × 7 = 1412 - 7 = 5 19 - 7 = 12 14 - 12 = 2 3 + 4 = 79 × 10 = 90 12 + 2 = 14 18 - 11 = 7 2 + 1 = 34 × 4 = 16 12 - 7 = 5 8 - 2 = 6 5 × 8 = 407 + 3 = 10 8 + 11 = 19 12 - 10 = 2 13 - 10 = 314 - 5 = 9 6 + 10 = 16 9 - 3 = 6 8 + 1 = 91 + 6 = 7 8 - 5 = 3 12 + 1 = 13 8 × 11 = 8812 × 10 = 120 7 + 3 = 10 6 + 10 = 16 15 - 3 = 127 - 3 = 4 17 - 9 = 8 7 × 10 = 70 2 + 3 = 59 + 8 = 17 17 - 10 = 7 1 × 11 = 11 12 + 5 = 1711 × 8 = 88 4 + 7 = 11 9 - 1 = 8 15 - 6 = 97 × 8 = 56 11 + 1 = 12 17 - 11 = 6 16 - 12 = 4Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B)Calculez chaque somme, différence ou produit.15 - 7 = 1 + 5 = 5 + 4 = 17 - 12 =9 × 1 = 10 - 1 = 3 × 1 = 10 - 7 =12 × 9 = 9 × 6 = 6 × 7 = 1 + 11 =8 - 3 = 14 - 10 = 7 × 3 = 2 × 6 =12 × 6 = 5 + 7 = 1 + 10 = 4 × 12 =12 × 5 = 4 - 3 = 12 × 4 = 11 - 6 =12 - 2 = 9 + 7 = 8 × 12 = 5 + 1 =4 + 7 = 12 - 4 = 5 × 9 = 10 + 3 =5 + 11 = 8 - 7 = 1 + 5 = 3 + 8 =14 - 6 = 7 × 6 = 3 × 3 = 11 - 3 =10 - 3 = 11 - 7 = 9 × 12 = 8 + 2 =11 - 9 = 16 - 7 = 10 + 4 = 9 - 3 =1 × 11 = 16 - 12 = 10 × 4 = 16 - 5 =10 - 8 = 6 × 7 = 9 - 5 = 10 - 1 =8 + 5 = 10 - 5 = 11 - 8 = 11 + 1 =6 - 5 = 8 - 6 = 9 + 10 = 20 - 11 =4 × 12 = 12 - 11 = 12 + 9 = 14 - 7 =19 - 10 = 2 + 12 = 3 + 9 = 3 × 1 =13 - 5 = 3 × 11 = 11 - 8 = 13 - 4 =12 - 7 = 10 - 9 = 2 × 7 = 3 × 3 =9 × 5 = 11 × 5 = 3 × 8 = 9 + 3 =8 - 7 = 21 - 10 = 8 × 3 = 7 × 9 =2 + 5 = 19 - 8 = 10 × 9 = 21 - 10 =3 + 10 = 2 × 8 = 4 + 5 = 10 × 10 =9 + 9 = 1 × 3 = 1 + 8 = 14 - 11 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.15 - 7 = 8 1 + 5 = 6 5 + 4 = 9 17 - 12 = 59 × 1 = 9 10 - 1 = 9 3 × 1 = 3 10 - 7 = 312 × 9 = 108 9 × 6 = 54 6 × 7 = 42 1 + 11 = 128 - 3 = 5 14 - 10 = 4 7 × 3 = 21 2 × 6 = 1212 × 6 = 72 5 + 7 = 12 1 + 10 = 11 4 × 12 = 4812 × 5 = 60 4 - 3 = 1 12 × 4 = 48 11 - 6 = 512 - 2 = 10 9 + 7 = 16 8 × 12 = 96 5 + 1 = 64 + 7 = 11 12 - 4 = 8 5 × 9 = 45 10 + 3 = 135 + 11 = 16 8 - 7 = 1 1 + 5 = 6 3 + 8 = 1114 - 6 = 8 7 × 6 = 42 3 × 3 = 9 11 - 3 = 810 - 3 = 7 11 - 7 = 4 9 × 12 = 108 8 + 2 = 1011 - 9 = 2 16 - 7 = 9 10 + 4 = 14 9 - 3 = 61 × 11 = 11 16 - 12 = 4 10 × 4 = 40 16 - 5 = 1110 - 8 = 2 6 × 7 = 42 9 - 5 = 4 10 - 1 = 98 + 5 = 13 10 - 5 = 5 11 - 8 = 3 11 + 1 = 126 - 5 = 1 8 - 6 = 2 9 + 10 = 19 20 - 11 = 94 × 12 = 48 12 - 11 = 1 12 + 9 = 21 14 - 7 = 719 - 10 = 9 2 + 12 = 14 3 + 9 = 12 3 × 1 = 313 - 5 = 8 3 × 11 = 33 11 - 8 = 3 13 - 4 = 912 - 7 = 5 10 - 9 = 1 2 × 7 = 14 3 × 3 = 99 × 5 = 45 11 × 5 = 55 3 × 8 = 24 9 + 3 = 128 - 7 = 1 21 - 10 = 11 8 × 3 = 24 7 × 9 = 632 + 5 = 7 19 - 8 = 11 10 × 9 = 90 21 - 10 = 113 + 10 = 13 2 × 8 = 16 4 + 5 = 9 10 × 10 = 1009 + 9 = 18 1 × 3 = 3 1 + 8 = 9 14 - 11 = 3Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.4 + 2 = 4 × 3 = 8 × 4 = 10 - 8 =9 × 4 = 12 + 10 = 1 × 2 = 11 + 1 =6 + 11 = 19 - 7 = 6 × 11 = 7 × 8 =6 + 11 = 8 + 10 = 8 + 11 = 17 - 10 =11 - 3 = 4 - 2 = 1 + 6 = 8 - 4 =15 - 7 = 18 - 12 = 18 - 10 = 11 + 2 =9 + 9 = 9 - 6 = 9 × 3 = 12 - 7 =21 - 11 = 3 + 12 = 11 × 10 = 1 × 8 =4 - 2 = 7 - 4 = 11 × 12 = 11 + 5 =11 + 11 = 8 - 7 = 4 + 12 = 10 - 2 =18 - 7 = 2 × 2 = 1 + 1 = 10 × 8 =17 - 6 = 12 + 5 = 7 - 1 = 12 × 7 =17 - 7 = 4 - 1 = 6 + 8 = 16 - 10 =24 - 12 = 23 - 12 = 18 - 11 = 9 + 6 =8 - 5 = 4 × 2 = 12 + 4 = 7 - 5 =2 + 1 = 7 × 2 = 11 + 10 = 12 × 5 =5 - 1 = 12 × 12 = 22 - 11 = 21 - 9 =12 - 3 = 12 - 7 = 8 + 10 = 8 × 7 =8 × 11 = 1 × 2 = 6 + 3 = 8 - 1 =5 - 3 = 11 - 10 = 16 - 4 = 4 + 7 =12 × 10 = 9 + 4 = 9 + 6 = 2 + 10 =6 + 1 = 5 × 8 = 14 - 4 = 24 - 12 =3 + 1 = 2 × 6 = 2 × 11 = 3 × 6 =12 × 10 = 7 + 2 = 13 - 4 = 5 - 2 =13 - 5 = 12 × 8 = 11 + 5 = 7 + 11 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.4 + 2 = 6 4 × 3 = 12 8 × 4 = 32 10 - 8 = 29 × 4 = 36 12 + 10 = 22 1 × 2 = 2 11 + 1 = 126 + 11 = 17 19 - 7 = 12 6 × 11 = 66 7 × 8 = 566 + 11 = 17 8 + 10 = 18 8 + 11 = 19 17 - 10 = 711 - 3 = 8 4 - 2 = 2 1 + 6 = 7 8 - 4 = 415 - 7 = 8 18 - 12 = 6 18 - 10 = 8 11 + 2 = 139 + 9 = 18 9 - 6 = 3 9 × 3 = 27 12 - 7 = 521 - 11 = 10 3 + 12 = 15 11 × 10 = 110 1 × 8 = 84 - 2 = 2 7 - 4 = 3 11 × 12 = 132 11 + 5 = 1611 + 11 = 22 8 - 7 = 1 4 + 12 = 16 10 - 2 = 818 - 7 = 11 2 × 2 = 4 1 + 1 = 2 10 × 8 = 8017 - 6 = 11 12 + 5 = 17 7 - 1 = 6 12 × 7 = 8417 - 7 = 10 4 - 1 = 3 6 + 8 = 14 16 - 10 = 624 - 12 = 12 23 - 12 = 11 18 - 11 = 7 9 + 6 = 158 - 5 = 3 4 × 2 = 8 12 + 4 = 16 7 - 5 = 22 + 1 = 3 7 × 2 = 14 11 + 10 = 21 12 × 5 = 605 - 1 = 4 12 × 12 = 144 22 - 11 = 11 21 - 9 = 1212 - 3 = 9 12 - 7 = 5 8 + 10 = 18 8 × 7 = 568 × 11 = 88 1 × 2 = 2 6 + 3 = 9 8 - 1 = 75 - 3 = 2 11 - 10 = 1 16 - 4 = 12 4 + 7 = 1112 × 10 = 120 9 + 4 = 13 9 + 6 = 15 2 + 10 = 126 + 1 = 7 5 × 8 = 40 14 - 4 = 10 24 - 12 = 123 + 1 = 4 2 × 6 = 12 2 × 11 = 22 3 × 6 = 1812 × 10 = 120 7 + 2 = 9 13 - 4 = 9 5 - 2 = 313 - 5 = 8 12 × 8 = 96 11 + 5 = 16 7 + 11 = 18Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (D)Calculez chaque somme, différence ou produit.4 + 10 = 10 × 11 = 1 × 4 = 10 + 10 =10 + 11 = 11 × 9 = 8 × 7 = 10 × 11 =1 + 2 = 20 - 12 = 12 + 2 = 1 + 9 =12 - 7 = 2 + 5 = 14 - 4 = 19 - 11 =18 - 12 = 12 - 4 = 16 - 11 = 1 + 12 =8 × 5 = 2 × 7 = 10 + 2 = 2 × 8 =10 × 7 = 22 - 11 = 2 + 5 = 5 - 3 =9 × 7 = 6 × 4 = 13 - 3 = 11 × 12 =9 + 4 = 4 × 4 = 6 × 10 = 3 + 1 =1 + 4 = 13 - 5 = 14 - 8 = 20 - 11 =6 × 2 = 11 × 3 = 5 × 8 = 2 + 12 =19 - 11 = 17 - 9 = 8 × 8 = 11 - 9 =17 - 7 = 8 × 5 = 4 × 1 = 5 × 2 =10 + 11 = 3 × 7 = 17 - 9 = 17 - 10 =11 - 1 = 14 - 3 = 3 - 1 = 14 - 9 =17 - 7 = 4 + 1 = 7 × 12 = 11 × 9 =5 - 2 = 5 + 10 = 5 + 3 = 13 - 1 =7 × 11 = 5 + 8 = 16 - 10 = 18 - 8 =20 - 12 = 10 + 9 = 19 - 10 = 7 × 1 =13 - 12 = 13 - 10 = 12 - 8 = 1 + 4 =11 - 5 = 9 + 9 = 2 + 12 = 3 + 4 =9 - 3 = 10 × 9 = 12 + 11 = 1 × 2 =10 - 2 = 9 - 7 = 9 + 2 = 11 + 8 =8 × 9 = 1 × 1 = 7 - 1 = 12 × 7 =5 - 1 = 3 + 4 = 6 - 3 = 16 - 9 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.4 + 10 = 14 10 × 11 = 110 1 × 4 = 4 10 + 10 = 2010 + 11 = 21 11 × 9 = 99 8 × 7 = 56 10 × 11 = 1101 + 2 = 3 20 - 12 = 8 12 + 2 = 14 1 + 9 = 1012 - 7 = 5 2 + 5 = 7 14 - 4 = 10 19 - 11 = 818 - 12 = 6 12 - 4 = 8 16 - 11 = 5 1 + 12 = 138 × 5 = 40 2 × 7 = 14 10 + 2 = 12 2 × 8 = 1610 × 7 = 70 22 - 11 = 11 2 + 5 = 7 5 - 3 = 29 × 7 = 63 6 × 4 = 24 13 - 3 = 10 11 × 12 = 1329 + 4 = 13 4 × 4 = 16 6 × 10 = 60 3 + 1 = 41 + 4 = 5 13 - 5 = 8 14 - 8 = 6 20 - 11 = 96 × 2 = 12 11 × 3 = 33 5 × 8 = 40 2 + 12 = 1419 - 11 = 8 17 - 9 = 8 8 × 8 = 64 11 - 9 = 217 - 7 = 10 8 × 5 = 40 4 × 1 = 4 5 × 2 = 1010 + 11 = 21 3 × 7 = 21 17 - 9 = 8 17 - 10 = 711 - 1 = 10 14 - 3 = 11 3 - 1 = 2 14 - 9 = 517 - 7 = 10 4 + 1 = 5 7 × 12 = 84 11 × 9 = 995 - 2 = 3 5 + 10 = 15 5 + 3 = 8 13 - 1 = 127 × 11 = 77 5 + 8 = 13 16 - 10 = 6 18 - 8 = 1020 - 12 = 8 10 + 9 = 19 19 - 10 = 9 7 × 1 = 713 - 12 = 1 13 - 10 = 3 12 - 8 = 4 1 + 4 = 511 - 5 = 6 9 + 9 = 18 2 + 12 = 14 3 + 4 = 79 - 3 = 6 10 × 9 = 90 12 + 11 = 23 1 × 2 = 210 - 2 = 8 9 - 7 = 2 9 + 2 = 11 11 + 8 = 198 × 9 = 72 1 × 1 = 1 7 - 1 = 6 12 × 7 = 845 - 1 = 4 3 + 4 = 7 6 - 3 = 3 16 - 9 = 7Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (E)Calculez chaque somme, différence ou produit.14 - 3 = 9 - 3 = 15 - 11 = 21 - 9 =12 + 10 = 5 - 2 = 7 - 2 = 3 × 3 =13 - 5 = 5 - 2 = 5 × 12 = 5 + 11 =7 × 10 = 6 - 1 = 8 × 3 = 9 + 9 =12 + 7 = 1 × 7 = 9 + 9 = 6 + 10 =9 + 5 = 11 + 3 = 5 + 3 = 2 × 10 =4 + 11 = 11 + 6 = 14 - 10 = 1 × 7 =7 - 2 = 16 - 5 = 2 + 2 = 3 + 2 =6 + 11 = 9 × 1 = 11 × 8 = 3 + 7 =1 + 9 = 8 + 8 = 1 + 3 = 9 × 2 =5 + 8 = 4 × 1 = 9 - 5 = 6 - 1 =16 - 5 = 12 × 4 = 9 + 5 = 1 × 10 =11 × 12 = 12 - 10 = 10 × 1 = 10 × 12 =5 × 1 = 7 + 2 = 11 - 3 = 19 - 8 =11 - 7 = 8 × 9 = 6 + 8 = 13 - 5 =2 × 2 = 13 - 6 = 1 + 11 = 13 - 8 =12 - 1 = 7 + 2 = 12 + 9 = 19 - 8 =16 - 11 = 15 - 12 = 1 + 5 = 15 - 9 =7 × 11 = 14 - 5 = 4 × 12 = 4 + 1 =12 - 11 = 6 + 2 = 13 - 4 = 7 - 3 =12 × 12 = 5 × 1 = 22 - 11 = 3 + 9 =7 × 8 = 16 - 10 = 2 + 7 = 6 + 6 =10 × 6 = 21 - 11 = 11 + 7 = 14 - 7 =10 + 2 = 12 - 4 = 9 - 7 = 15 - 12 =8 × 4 = 1 × 10 = 10 × 7 = 23 - 12 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.14 - 3 = 11 9 - 3 = 6 15 - 11 = 4 21 - 9 = 1212 + 10 = 22 5 - 2 = 3 7 - 2 = 5 3 × 3 = 913 - 5 = 8 5 - 2 = 3 5 × 12 = 60 5 + 11 = 167 × 10 = 70 6 - 1 = 5 8 × 3 = 24 9 + 9 = 1812 + 7 = 19 1 × 7 = 7 9 + 9 = 18 6 + 10 = 169 + 5 = 14 11 + 3 = 14 5 + 3 = 8 2 × 10 = 204 + 11 = 15 11 + 6 = 17 14 - 10 = 4 1 × 7 = 77 - 2 = 5 16 - 5 = 11 2 + 2 = 4 3 + 2 = 56 + 11 = 17 9 × 1 = 9 11 × 8 = 88 3 + 7 = 101 + 9 = 10 8 + 8 = 16 1 + 3 = 4 9 × 2 = 185 + 8 = 13 4 × 1 = 4 9 - 5 = 4 6 - 1 = 516 - 5 = 11 12 × 4 = 48 9 + 5 = 14 1 × 10 = 1011 × 12 = 132 12 - 10 = 2 10 × 1 = 10 10 × 12 = 1205 × 1 = 5 7 + 2 = 9 11 - 3 = 8 19 - 8 = 1111 - 7 = 4 8 × 9 = 72 6 + 8 = 14 13 - 5 = 82 × 2 = 4 13 - 6 = 7 1 + 11 = 12 13 - 8 = 512 - 1 = 11 7 + 2 = 9 12 + 9 = 21 19 - 8 = 1116 - 11 = 5 15 - 12 = 3 1 + 5 = 6 15 - 9 = 67 × 11 = 77 14 - 5 = 9 4 × 12 = 48 4 + 1 = 512 - 11 = 1 6 + 2 = 8 13 - 4 = 9 7 - 3 = 412 × 12 = 144 5 × 1 = 5 22 - 11 = 11 3 + 9 = 127 × 8 = 56 16 - 10 = 6 2 + 7 = 9 6 + 6 = 1210 × 6 = 60 21 - 11 = 10 11 + 7 = 18 14 - 7 = 710 + 2 = 12 12 - 4 = 8 9 - 7 = 2 15 - 12 = 38 × 4 = 32 1 × 10 = 10 10 × 7 = 70 23 - 12 = 11Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (F)Calculez chaque somme, différence ou produit.11 × 11 = 16 - 4 = 17 - 7 = 12 × 4 =2 × 7 = 4 + 9 = 12 × 8 = 2 - 1 =5 + 2 = 14 - 3 = 3 - 1 = 1 × 3 =12 × 2 = 1 × 9 = 5 + 7 = 4 + 12 =24 - 12 = 3 × 5 = 9 × 9 = 8 × 4 =12 × 3 = 8 + 3 = 1 + 7 = 11 × 8 =22 - 10 = 20 - 9 = 5 + 1 = 10 - 2 =12 + 1 = 3 + 10 = 1 × 6 = 11 - 6 =11 × 11 = 8 × 2 = 6 × 1 = 9 × 1 =11 × 1 = 8 - 6 = 11 × 5 = 12 - 9 =2 × 4 = 4 × 5 = 4 × 4 = 16 - 5 =3 × 6 = 7 × 5 = 12 - 7 = 7 - 2 =15 - 3 = 7 × 8 = 6 + 6 = 5 - 2 =18 - 7 = 10 × 2 = 7 × 3 = 8 + 4 =12 + 12 = 1 × 11 = 15 - 8 = 12 - 9 =12 - 9 = 6 + 2 = 10 + 11 = 11 + 11 =5 + 4 = 3 × 9 = 13 - 9 = 5 + 4 =18 - 12 = 1 × 6 = 5 + 5 = 12 × 2 =6 × 4 = 11 × 9 = 2 + 6 = 22 - 12 =10 - 4 = 4 × 8 = 2 + 12 = 3 × 6 =12 × 4 = 10 - 7 = 9 + 10 = 8 × 7 =20 - 8 = 10 + 1 = 11 × 3 = 11 + 6 =2 × 5 = 5 × 7 = 5 + 4 = 14 - 6 =18 - 11 = 3 × 10 = 8 × 7 = 4 × 11 =12 - 3 = 9 - 7 = 11 + 6 = 16 - 4 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (F) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.11 × 11 = 121 16 - 4 = 12 17 - 7 = 10 12 × 4 = 482 × 7 = 14 4 + 9 = 13 12 × 8 = 96 2 - 1 = 15 + 2 = 7 14 - 3 = 11 3 - 1 = 2 1 × 3 = 312 × 2 = 24 1 × 9 = 9 5 + 7 = 12 4 + 12 = 1624 - 12 = 12 3 × 5 = 15 9 × 9 = 81 8 × 4 = 3212 × 3 = 36 8 + 3 = 11 1 + 7 = 8 11 × 8 = 8822 - 10 = 12 20 - 9 = 11 5 + 1 = 6 10 - 2 = 812 + 1 = 13 3 + 10 = 13 1 × 6 = 6 11 - 6 = 511 × 11 = 121 8 × 2 = 16 6 × 1 = 6 9 × 1 = 911 × 1 = 11 8 - 6 = 2 11 × 5 = 55 12 - 9 = 32 × 4 = 8 4 × 5 = 20 4 × 4 = 16 16 - 5 = 113 × 6 = 18 7 × 5 = 35 12 - 7 = 5 7 - 2 = 515 - 3 = 12 7 × 8 = 56 6 + 6 = 12 5 - 2 = 318 - 7 = 11 10 × 2 = 20 7 × 3 = 21 8 + 4 = 1212 + 12 = 24 1 × 11 = 11 15 - 8 = 7 12 - 9 = 312 - 9 = 3 6 + 2 = 8 10 + 11 = 21 11 + 11 = 225 + 4 = 9 3 × 9 = 27 13 - 9 = 4 5 + 4 = 918 - 12 = 6 1 × 6 = 6 5 + 5 = 10 12 × 2 = 246 × 4 = 24 11 × 9 = 99 2 + 6 = 8 22 - 12 = 1010 - 4 = 6 4 × 8 = 32 2 + 12 = 14 3 × 6 = 1812 × 4 = 48 10 - 7 = 3 9 + 10 = 19 8 × 7 = 5620 - 8 = 12 10 + 1 = 11 11 × 3 = 33 11 + 6 = 172 × 5 = 10 5 × 7 = 35 5 + 4 = 9 14 - 6 = 818 - 11 = 7 3 × 10 = 30 8 × 7 = 56 4 × 11 = 4412 - 3 = 9 9 - 7 = 2 11 + 6 = 17 16 - 4 = 12Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (G)Calculez chaque somme, différence ou produit.3 + 1 = 11 - 10 = 5 + 11 = 10 + 4 =18 - 8 = 12 - 5 = 8 + 5 = 6 × 12 =9 + 12 = 6 - 5 = 15 - 3 = 8 - 3 =1 × 6 = 5 × 1 = 10 - 4 = 1 + 12 =9 + 8 = 10 × 3 = 7 - 2 = 11 + 12 =8 - 1 = 7 - 3 = 7 × 6 = 12 - 1 =1 × 1 = 4 × 10 = 12 × 3 = 9 - 4 =10 - 1 = 2 × 6 = 6 + 1 = 8 × 5 =21 - 12 = 3 + 3 = 5 - 1 = 23 - 11 =2 + 8 = 8 - 4 = 5 × 10 = 4 × 6 =3 + 3 = 6 + 12 = 2 × 4 = 10 - 6 =4 - 2 = 1 × 4 = 2 + 9 = 14 - 11 =12 + 4 = 7 + 1 = 7 × 9 = 10 - 4 =8 + 6 = 2 + 2 = 21 - 9 = 11 × 4 =6 - 3 = 5 + 3 = 11 + 9 = 10 × 6 =7 + 9 = 10 × 2 = 10 - 7 = 6 + 11 =8 - 2 = 6 × 7 = 8 × 4 = 13 - 1 =3 + 4 = 10 - 3 = 1 × 11 = 1 + 10 =1 × 10 = 3 - 1 = 5 × 11 = 8 + 12 =21 - 12 = 21 - 12 = 19 - 10 = 16 - 10 =24 - 12 = 6 + 2 = 7 × 7 = 4 × 4 =11 × 4 = 10 + 9 = 7 - 3 = 5 + 5 =2 + 11 = 7 + 1 = 10 - 6 = 10 - 2 =9 × 2 = 5 × 3 = 3 × 9 = 10 + 4 =1 × 1 = 3 × 4 = 10 × 7 = 8 + 3 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.3 + 1 = 4 11 - 10 = 1 5 + 11 = 16 10 + 4 = 1418 - 8 = 10 12 - 5 = 7 8 + 5 = 13 6 × 12 = 729 + 12 = 21 6 - 5 = 1 15 - 3 = 12 8 - 3 = 51 × 6 = 6 5 × 1 = 5 10 - 4 = 6 1 + 12 = 139 + 8 = 17 10 × 3 = 30 7 - 2 = 5 11 + 12 = 238 - 1 = 7 7 - 3 = 4 7 × 6 = 42 12 - 1 = 111 × 1 = 1 4 × 10 = 40 12 × 3 = 36 9 - 4 = 510 - 1 = 9 2 × 6 = 12 6 + 1 = 7 8 × 5 = 4021 - 12 = 9 3 + 3 = 6 5 - 1 = 4 23 - 11 = 122 + 8 = 10 8 - 4 = 4 5 × 10 = 50 4 × 6 = 243 + 3 = 6 6 + 12 = 18 2 × 4 = 8 10 - 6 = 44 - 2 = 2 1 × 4 = 4 2 + 9 = 11 14 - 11 = 312 + 4 = 16 7 + 1 = 8 7 × 9 = 63 10 - 4 = 68 + 6 = 14 2 + 2 = 4 21 - 9 = 12 11 × 4 = 446 - 3 = 3 5 + 3 = 8 11 + 9 = 20 10 × 6 = 607 + 9 = 16 10 × 2 = 20 10 - 7 = 3 6 + 11 = 178 - 2 = 6 6 × 7 = 42 8 × 4 = 32 13 - 1 = 123 + 4 = 7 10 - 3 = 7 1 × 11 = 11 1 + 10 = 111 × 10 = 10 3 - 1 = 2 5 × 11 = 55 8 + 12 = 2021 - 12 = 9 21 - 12 = 9 19 - 10 = 9 16 - 10 = 624 - 12 = 12 6 + 2 = 8 7 × 7 = 49 4 × 4 = 1611 × 4 = 44 10 + 9 = 19 7 - 3 = 4 5 + 5 = 102 + 11 = 13 7 + 1 = 8 10 - 6 = 4 10 - 2 = 89 × 2 = 18 5 × 3 = 15 3 × 9 = 27 10 + 4 = 141 × 1 = 1 3 × 4 = 12 10 × 7 = 70 8 + 3 = 11Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (H)Calculez chaque somme, différence ou produit.5 + 3 = 12 + 9 = 11 × 5 = 12 + 7 =4 + 11 = 2 × 2 = 11 × 1 = 9 × 11 =5 × 5 = 7 × 9 = 9 - 8 = 1 + 2 =20 - 10 = 8 + 11 = 12 + 1 = 5 × 8 =18 - 8 = 3 × 1 = 5 + 9 = 11 + 2 =11 × 4 = 9 + 7 = 5 × 2 = 2 + 6 =3 × 4 = 12 × 4 = 1 × 3 = 6 + 8 =8 × 6 = 11 + 2 = 9 - 8 = 7 - 5 =12 - 1 = 7 + 8 = 11 × 12 = 4 + 10 =16 - 5 = 5 × 6 = 9 + 12 = 10 - 3 =2 × 7 = 8 - 7 = 10 + 12 = 3 × 10 =11 - 4 = 11 + 10 = 22 - 12 = 13 - 8 =12 × 12 = 4 + 9 = 1 × 1 = 13 - 6 =3 + 2 = 15 - 6 = 4 × 7 = 12 × 3 =11 + 4 = 10 × 7 = 19 - 10 = 8 - 5 =16 - 4 = 14 - 7 = 13 - 3 = 5 × 3 =9 × 7 = 1 × 8 = 12 × 10 = 3 + 9 =2 × 8 = 3 × 10 = 5 + 2 = 12 + 12 =4 + 4 = 10 - 8 = 3 + 7 = 13 - 5 =7 × 4 = 7 × 4 = 17 - 11 = 3 × 5 =9 × 6 = 5 + 11 = 12 × 11 = 5 × 1 =4 × 6 = 11 - 1 = 5 × 4 = 2 × 12 =9 × 5 = 10 - 3 = 8 + 1 = 3 × 9 =7 - 2 = 12 + 1 = 2 + 2 = 3 × 6 =11 + 5 = 10 × 9 = 17 - 9 = 11 × 1 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.5 + 3 = 8 12 + 9 = 21 11 × 5 = 55 12 + 7 = 194 + 11 = 15 2 × 2 = 4 11 × 1 = 11 9 × 11 = 995 × 5 = 25 7 × 9 = 63 9 - 8 = 1 1 + 2 = 320 - 10 = 10 8 + 11 = 19 12 + 1 = 13 5 × 8 = 4018 - 8 = 10 3 × 1 = 3 5 + 9 = 14 11 + 2 = 1311 × 4 = 44 9 + 7 = 16 5 × 2 = 10 2 + 6 = 83 × 4 = 12 12 × 4 = 48 1 × 3 = 3 6 + 8 = 148 × 6 = 48 11 + 2 = 13 9 - 8 = 1 7 - 5 = 212 - 1 = 11 7 + 8 = 15 11 × 12 = 132 4 + 10 = 1416 - 5 = 11 5 × 6 = 30 9 + 12 = 21 10 - 3 = 72 × 7 = 14 8 - 7 = 1 10 + 12 = 22 3 × 10 = 3011 - 4 = 7 11 + 10 = 21 22 - 12 = 10 13 - 8 = 512 × 12 = 144 4 + 9 = 13 1 × 1 = 1 13 - 6 = 73 + 2 = 5 15 - 6 = 9 4 × 7 = 28 12 × 3 = 3611 + 4 = 15 10 × 7 = 70 19 - 10 = 9 8 - 5 = 316 - 4 = 12 14 - 7 = 7 13 - 3 = 10 5 × 3 = 159 × 7 = 63 1 × 8 = 8 12 × 10 = 120 3 + 9 = 122 × 8 = 16 3 × 10 = 30 5 + 2 = 7 12 + 12 = 244 + 4 = 8 10 - 8 = 2 3 + 7 = 10 13 - 5 = 87 × 4 = 28 7 × 4 = 28 17 - 11 = 6 3 × 5 = 159 × 6 = 54 5 + 11 = 16 12 × 11 = 132 5 × 1 = 54 × 6 = 24 11 - 1 = 10 5 × 4 = 20 2 × 12 = 249 × 5 = 45 10 - 3 = 7 8 + 1 = 9 3 × 9 = 277 - 2 = 5 12 + 1 = 13 2 + 2 = 4 3 × 6 = 1811 + 5 = 16 10 × 9 = 90 17 - 9 = 8 11 × 1 = 11Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (I)Calculez chaque somme, différence ou produit.7 - 1 = 9 + 12 = 6 + 4 = 4 + 3 =7 × 9 = 10 × 12 = 13 - 8 = 18 - 10 =4 + 7 = 12 - 9 = 4 × 10 = 11 + 12 =2 - 1 = 10 × 3 = 9 + 3 = 7 + 4 =21 - 12 = 2 × 12 = 23 - 11 = 13 - 7 =12 - 7 = 9 + 7 = 9 + 9 = 7 + 1 =7 + 1 = 7 + 3 = 6 - 2 = 11 × 10 =3 × 7 = 6 - 3 = 9 - 8 = 8 - 2 =5 - 4 = 6 + 8 = 1 × 3 = 11 + 12 =12 × 8 = 1 × 10 = 15 - 6 = 6 × 7 =12 × 4 = 1 + 11 = 3 × 10 = 11 + 6 =12 × 1 = 12 + 11 = 8 + 1 = 11 × 6 =6 + 12 = 5 × 7 = 5 + 5 = 14 - 9 =8 - 4 = 12 × 2 = 11 + 11 = 11 × 4 =14 - 8 = 4 + 8 = 4 + 12 = 9 × 11 =2 × 12 = 13 - 11 = 10 × 2 = 13 - 11 =9 - 3 = 16 - 10 = 4 × 11 = 9 × 9 =6 + 1 = 10 + 10 = 12 + 7 = 6 + 1 =3 + 9 = 12 × 2 = 10 × 7 = 22 - 10 =10 - 7 = 8 × 9 = 9 + 9 = 5 + 7 =11 - 7 = 11 × 9 = 11 × 9 = 6 × 1 =13 - 1 = 20 - 11 = 13 - 11 = 21 - 10 =12 + 8 = 14 - 12 = 12 + 9 = 6 + 2 =4 + 8 = 8 × 12 = 4 + 10 = 17 - 12 =2 × 3 = 9 + 4 = 14 - 11 = 4 × 9 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (I) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.7 - 1 = 6 9 + 12 = 21 6 + 4 = 10 4 + 3 = 77 × 9 = 63 10 × 12 = 120 13 - 8 = 5 18 - 10 = 84 + 7 = 11 12 - 9 = 3 4 × 10 = 40 11 + 12 = 232 - 1 = 1 10 × 3 = 30 9 + 3 = 12 7 + 4 = 1121 - 12 = 9 2 × 12 = 24 23 - 11 = 12 13 - 7 = 612 - 7 = 5 9 + 7 = 16 9 + 9 = 18 7 + 1 = 87 + 1 = 8 7 + 3 = 10 6 - 2 = 4 11 × 10 = 1103 × 7 = 21 6 - 3 = 3 9 - 8 = 1 8 - 2 = 65 - 4 = 1 6 + 8 = 14 1 × 3 = 3 11 + 12 = 2312 × 8 = 96 1 × 10 = 10 15 - 6 = 9 6 × 7 = 4212 × 4 = 48 1 + 11 = 12 3 × 10 = 30 11 + 6 = 1712 × 1 = 12 12 + 11 = 23 8 + 1 = 9 11 × 6 = 666 + 12 = 18 5 × 7 = 35 5 + 5 = 10 14 - 9 = 58 - 4 = 4 12 × 2 = 24 11 + 11 = 22 11 × 4 = 4414 - 8 = 6 4 + 8 = 12 4 + 12 = 16 9 × 11 = 992 × 12 = 24 13 - 11 = 2 10 × 2 = 20 13 - 11 = 29 - 3 = 6 16 - 10 = 6 4 × 11 = 44 9 × 9 = 816 + 1 = 7 10 + 10 = 20 12 + 7 = 19 6 + 1 = 73 + 9 = 12 12 × 2 = 24 10 × 7 = 70 22 - 10 = 1210 - 7 = 3 8 × 9 = 72 9 + 9 = 18 5 + 7 = 1211 - 7 = 4 11 × 9 = 99 11 × 9 = 99 6 × 1 = 613 - 1 = 12 20 - 11 = 9 13 - 11 = 2 21 - 10 = 1112 + 8 = 20 14 - 12 = 2 12 + 9 = 21 6 + 2 = 84 + 8 = 12 8 × 12 = 96 4 + 10 = 14 17 - 12 = 52 × 3 = 6 9 + 4 = 13 14 - 11 = 3 4 × 9 = 36Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (J)Calculez chaque somme, différence ou produit.10 - 1 = 11 - 6 = 9 - 3 = 8 + 4 =14 - 6 = 6 × 7 = 13 - 8 = 6 × 5 =9 - 1 = 19 - 8 = 11 × 6 = 11 - 7 =8 + 7 = 15 - 6 = 7 + 1 = 19 - 10 =11 - 10 = 5 × 11 = 1 × 1 = 7 × 8 =10 - 8 = 11 + 3 = 17 - 11 = 4 × 11 =5 + 4 = 3 × 9 = 11 × 6 = 1 × 1 =6 + 4 = 11 × 12 = 7 + 9 = 9 - 8 =9 × 3 = 6 × 7 = 11 - 2 = 10 × 8 =10 - 7 = 14 - 4 = 4 + 9 = 5 × 4 =6 × 10 = 14 - 11 = 11 + 1 = 3 + 5 =18 - 8 = 7 × 1 = 11 + 10 = 6 × 3 =9 - 6 = 8 × 1 = 8 × 8 = 4 × 7 =4 + 9 = 20 - 12 = 10 + 3 = 9 + 1 =1 + 10 = 10 × 12 = 2 × 2 = 9 + 12 =17 - 6 = 11 - 7 = 6 × 9 = 18 - 12 =7 + 3 = 8 × 12 = 3 × 3 = 8 + 9 =11 + 11 = 9 × 9 = 2 - 1 = 5 - 3 =2 × 10 = 8 × 1 = 12 + 12 = 12 - 11 =11 × 6 = 5 + 11 = 13 - 7 = 6 × 5 =4 + 12 = 12 × 1 = 8 + 9 = 16 - 4 =9 - 2 = 1 × 3 = 12 + 2 = 11 + 7 =12 × 8 = 7 × 11 = 3 + 10 = 7 × 6 =10 × 9 = 12 - 10 = 12 × 9 = 1 + 9 =10 - 8 = 10 × 8 = 11 + 6 = 8 + 7 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.10 - 1 = 9 11 - 6 = 5 9 - 3 = 6 8 + 4 = 1214 - 6 = 8 6 × 7 = 42 13 - 8 = 5 6 × 5 = 309 - 1 = 8 19 - 8 = 11 11 × 6 = 66 11 - 7 = 48 + 7 = 15 15 - 6 = 9 7 + 1 = 8 19 - 10 = 911 - 10 = 1 5 × 11 = 55 1 × 1 = 1 7 × 8 = 5610 - 8 = 2 11 + 3 = 14 17 - 11 = 6 4 × 11 = 445 + 4 = 9 3 × 9 = 27 11 × 6 = 66 1 × 1 = 16 + 4 = 10 11 × 12 = 132 7 + 9 = 16 9 - 8 = 19 × 3 = 27 6 × 7 = 42 11 - 2 = 9 10 × 8 = 8010 - 7 = 3 14 - 4 = 10 4 + 9 = 13 5 × 4 = 206 × 10 = 60 14 - 11 = 3 11 + 1 = 12 3 + 5 = 818 - 8 = 10 7 × 1 = 7 11 + 10 = 21 6 × 3 = 189 - 6 = 3 8 × 1 = 8 8 × 8 = 64 4 × 7 = 284 + 9 = 13 20 - 12 = 8 10 + 3 = 13 9 + 1 = 101 + 10 = 11 10 × 12 = 120 2 × 2 = 4 9 + 12 = 2117 - 6 = 11 11 - 7 = 4 6 × 9 = 54 18 - 12 = 67 + 3 = 10 8 × 12 = 96 3 × 3 = 9 8 + 9 = 1711 + 11 = 22 9 × 9 = 81 2 - 1 = 1 5 - 3 = 22 × 10 = 20 8 × 1 = 8 12 + 12 = 24 12 - 11 = 111 × 6 = 66 5 + 11 = 16 13 - 7 = 6 6 × 5 = 304 + 12 = 16 12 × 1 = 12 8 + 9 = 17 16 - 4 = 129 - 2 = 7 1 × 3 = 3 12 + 2 = 14 11 + 7 = 1812 × 8 = 96 7 × 11 = 77 3 + 10 = 13 7 × 6 = 4210 × 9 = 90 12 - 10 = 2 12 × 9 = 108 1 + 9 = 1010 - 8 = 2 10 × 8 = 80 11 + 6 = 17 8 + 7 = 15Mathslibres.com
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